

## 初步評價/評估的通知與同意

目的：在提議初始評價/評估時向家長提供事先書面通知，並徵得家長同意以進行所提議的初始評價/評估。

孩子姓名	出生日期	家庭資源協調員
------	------	---------

### 通知理由

進行評價與評估活動之前，ESIT 計劃需要在合理的時間內向您提供事先書面通知。您需要藉由在下方簽名為這些活動提供書面的知情同意。評價與評估的目的是，從您本人以及您要求參與的其他人獲取關於您孩子的資訊；為您的家人提供有關您孩子發展的額外資訊；確定您孩子的獨特優勢與需求以及可能適合滿足這些需求的服務；認定您的孩子是否有資格參加ESIT計劃；並且倘您的孩子符合資格，則在您的同意及參與下，制定一份書面的個人化家庭服務計劃 (IFSP)。此為您對該通知的陳述。

「同意」是指：(1) 您已完全知悉與用您的母語（除非顯然不可行）或包括手語、盲文或口頭交流（酌情）在內的交流方式尋求同意之活動相關的所有資訊；(2) 您理解並書面同意進行已尋求您同意的活動；(3) 同意書描述了活動並列出了將要發佈的早期干預記錄（如有）以及將要發佈至的人員；以及 (4) 同意乃自願給予，可隨時以書面形式撤銷。倘您撤銷同意，則其不具追溯效力（不適用於在撤銷同意前發生的行動）。

### 提議之行動

根據 ESIT 計劃政策及程序，將由至少兩名不同學科的合格人員（或一名來自兩個學科的合格專業人員）進行評價與評估。強烈建議您作為評估團隊成員進行參與。您最了解您的孩子，可提供有關您孩子的重要資訊。評價與評估對您的孩子在認知、粗大運動、精細運動、溝通、社交情緒與適應性發展以及視力與聽力等領域的表現情況進行全面審查。結果表明您的孩子在所有這些領域表現如何、以及是否有資格獲得 ESIT 服務。

### 描述

提議之評價將包括多個程序，包括管理評估工具、擷取孩子的歷史記錄、面試家長、向其他家庭成員、護理人員、醫務人員或其他專業人員收集資訊，以及

審查醫療、教育或其他記錄。提議之評估程序將決定您孩子的獨特優勢與需求以及適當的早期干預服務。評估將包括：審查評價結果；個人對兒童的觀察、使用正式及非正式的評估程序確定兒童在每個發展領域的需求。ESIT 提供者將與您討論他們將針對此評價與評估使用的方法。該評價與評估將向您免費提供。結果保存在您孩子的早期干預記錄中。除非您提供書面同意，否則不得將關於評價/評估的資訊與 ESIT 計劃以外的任何人或任何機構分享。IFSP 團隊將決定您的孩子是否符合資格，並提供事先書面通知，包括您對資格認定提出異議的權利。

時間表

您的孩子被推薦至 ESIT 計劃的日期。

多學科團隊將完成評價/評估，倘您的孩子符合資格並且您同意，則必須在您的孩子被推薦後的45個行事曆日內完成制定個人化家庭服務計劃 (IFSP)。倘您的家人需要 45 天以外的額外時間，請務必告知您的家庭資源協調員。IFSP 是與您的家人及專業人士合作制定的書面計劃，可滿足您孩子與家庭的持續需求。該計劃可隨時變更。IFSP 僅在您的孩子有資格獲得服務時撰寫。

### 同意之確認及聲明

本人已收到本通知隨附的 IDEA C 部分下權利與程序保障之副本 ( 嬰幼兒早期支援計劃、殘障人士教育法 (IDEA) C 部分程序

家長姓名首字母

保障[家長權利])。已有人向本人解釋過這些權利與程序保障，本人理解它們的確切含義。本人理解，本人乃自願同意，即使在簽署此表格後，亦可隨時選擇不讓本人的孩子接受評價。本人理解，倘本人選擇不同意該評價與評估，本人的孩子將不會接受評價或評估，並且不能接受 ESIT 計劃下的早期干預服務。

<input type="checkbox"/> 本人	<input type="checkbox"/> 本人不	提供知情同意，讓 ESIT 計劃開展上述活動
-----------------------------	------------------------------	------------------------



家長姓名 (正楷)	
家長簽名	日期
接收者姓名/職位/機構	日期

附件：嬰幼兒早期支援計劃、殘障人士教育法 (IDEA) C 部分程序保障[家長權利]  
附註：家長將收到這份表格的副本，且簽名副本應被納入孩子的早期干預記錄中。